

ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

В. И. Садкина, главный редактор журнала «Технология. Всё для учителя!»

Здравствуйтесь, наши первые читатели!

Уважаемые коллеги, вышел в свет пилотный номер нового Всероссийского научно-методического журнала «Технология. Всё для учителя!». Именно его вы держите в руках, листаете страницы, встречаете пока незнакомые имена авторов, вчитываетесь в строки текстов, рассматриваете цветную вкладку. Мы старались сделать его охватывающим различные формы работы и интересным для всех учителей, преподающих технологию.

Мы хотим сделать его незаменимым помощником для учителей технологии, которые неравнодушны к своей работе, для которых школа — это призвание, а не просто место пребывания. В этом журнале много интересного найдут для себя и будущие учителя — студенты педагогических институтов соответствующих специальностей.



■ Садкина В. И.

Главная направленность журнала — это вопросы методики преподавания школьного курса технологии, но основной блок журнала будет посвящен актуальным, практическим материалам, которые смогут облегчить ежедневную работу учителя. Каждый учитель — и опытный, и его молодой коллега — знает: для того чтобы урок прошёл удачно, нужны не только сумма знаний по предмету, но и умелое применение методик, понимание возрастной психологии ребёнка, знание по общей дидактике и т. п.

Урок будет эффективным только тогда, когда учитель, как талантливый музыкант, нажмёт на нужные клавиши настроения класса, с эмоциональным подъёмом проиграет мотивацию, с воодушевлением научит новому и, вежливо поклонившись, достойно покинет сцену урока.

Журнал «Технология. Всё для учителя!» ставит цель — помочь учителю стать виртуозом педагогического дела. Для этого мы приглашаем к сотрудничеству молодых и уже опытных учителей общеобразовательных школ, гимназий, лицеев, преподавателей профессиональных учебных заведений и техникумов.

Уважаемые коллеги! Наш журнал предназначен именно для вас, поэтому мы с радостью опубликуем ваши материалы по методике преподавания технологии, разработки интересных уроков, материалы для проектов, идеи для цветных вкладок (оригинальные изделия, последовательность их изготовления, работы ваших учеников, технологии и т. д.).

Итак, **главная тема журнальных публикаций** — как сделать урок технологии эффективным, современным и интересным. Мы не ограничиваем ваше творчество и фантазию, с радостью будем отвечать на все вопросы, а также знакомить вас с опытом работы зарубежных коллег. Уважаемые читатели, мы будем рады неформальному общению на страницах журнала — расскажите о себе, о своих учениках, их и ваших победах и достижениях. Как долго вы работаете в школе? С какими проблемами вам приходится сталкиваться в преподавании курса технологии? Как можно решить эти проблемы?

❓ Как стать нашим автором?

Уважаемые коллеги! ИГ «Основа» — демократическое и открытое издательство, в котором работают высококвалифицированные редакторы и корректоры, поэтому мы с радостью примем к публикации ваши работы, отправленные по почте, на e-mail или через региональных представителей (см. стр. 3–4).



Люди добиваются успеха, когда кто-то, кого они уважают, считает, что они «могут».

Р. Уотермен



ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К АВТОРСКИМ МАТЕРИАЛАМ:

- объём публикации — 12–20 тысяч знаков;
- обязательный список литературы;
- сведения об авторе (см. расписка автора на стр. 4): фамилия, имя, отчество, место работы, должность, домашний адрес и контактные телефоны (для выяснения деталей публикаций и отправки авторских экземпляров);
- разрешение на публикацию (см. стр. 4)

Содержание журнала формируется из авторских материалов с учётом календарного планирования курса «Технология».

Для подготовки номера необходимо два месяца, поэтому просим наших будущих авторов учесть это при отправке материалов, т. е. если урок по календарному плану стоит в феврале, то лучше всего его поставить в январский номер (читатели прочтут материалы и смогут почерпнуть для себя что-то интересное и сразу применить на уроке), соответственно работать с ними в редакции начнут в ноябре.

Журнал, который вы держите в руках, является таковым благодаря нашим авторам и помощникам. Выражаем глубокое уважение и благодарность первым авторам журнала, людям, которые сделали возможным его выход в свет.

Желаем новых научных и творческих достижений всем, кто работает и будет работать над регулярным выходом нашего журнала!

Приглашаем вас, уважаемые коллеги, к сотрудничеству и открываем страницы для учёных и практиков, работающих во всех учебных заведениях России. Будем рады участию в проекте специалистов из других стран для расширения обмена информацией и профессиональных контактов в области преподавания технологии. Надеемся, что работа в журнале будет полезна для всех сторон этого содружества.

Адрес для писем и корреспонденции:

125222, Москва, а /я 8,
ООО «ИГ «Основа»»

Телефон: (495) 66–432–11

e-mail: avtor@e-osnova.ru,
info@e-osnova.ru

Интернет-сайт: www.e-osnova.ru

НАШИМ АВТОРАМ...



Уважаемые коллеги!

Журналы Издательской Группы «Основа» раскрывают свои страницы для вас. Мы приглашаем к сотрудничеству как опытных, так и молодых учителей, работающих и в городских, и в сельских школах. Наши издания станут площадкой для профессионального общения, обмена опытом и прогрессивными идеями.

Присоединяйтесь! Мы не задаём жёстких рамок для формата материалов. Нас и ваших коллег интересуют идеи: от краткого изложения ноу-хау или оригинальной разработки занятия, праздника, родительского собрания — до серьёзной методической статьи. Присылайте свои материалы вместе с распиской-разрешением (см. на обороте) на рассмотрение редакции.

У нас работает **система оповещения** о том, что материалы будут опубликованы. Вы получите уведомление по электронной почте, поэтому обязательно укажите ваш **электронный адрес** в расписке-разрешении.



Если публикация вам необходима для аттестации или конкурса, то сделайте пометку «для аттестации» и укажите свой контактный телефон. В этом случае материалы будут рассмотрены в первую очередь. Обратите внимание, что материалы должны быть поданы за 2 месяца до выхода журнала.

Вниманию авторов!

Вследствие того, что увеличилось количество материалов с признаками плагиата, некорректного использования работ и идей других авторов, Издательская Группа «Основа» обращается к своим подписчикам с призывом **строго соблюдать законодательство России об авторском праве**, нарушение которого влечёт юридическую ответственность. Со своей стороны, в случае выявления подобных нарушений издательство полностью прекращает сотрудничество с такими авторами.

Помните: грамотно оформленный список литературы, ссылки на него, использование цитат с указанием их авторства — один из показателей научности подхода, корректности и ответственности.



Ждём ваших работ!

Работы присылайте по адресу:

avtor@e-osnova.ru



Или по почте:

125222 Москва, а/я 8, «ИГ «Основа»»